                                                                COMPTE-RENDU                                                            

CONSEIL MUNICIPAL DU 06 juillet 2020
Le Conseil Municipal d’Unias, légalement convoqué le 30 juin 2020, conformément à l’article L2121-7 du Code Général des Collectivités Territoriales, s’est réuni à la salle des fêtes (MCJ), sous la présidence de Monsieur Yves DUPORT, Maire.
Présents : Y. Duport, J. Brancato, C. Rome, M. Marlef, F. Arezki, P. Raimond, C. Riocreux, C. Gouny, 
J. Vey et M. Guichardet, 

Formant la majorité des membres en exercice.

Le président ayant ouvert la séance et fait l’appel nominal, il a été procédé, en conformité avec l’article L.2121-15 du Code Général des Collectivités Territoriales, à la nomination d’un secrétaire pris au sein du conseil.
Madame Cyrielle GOUNY est désignée pour remplir cette fonction.

COMMISSIONS DES IMPOTS
Monsieur le Maire donne connaissance au Conseil Municipal du courrier des services fiscaux demandant la désignation de 12 commissaires titulaires et de 12 commissaires suppléants.

Le Conseil Municipal Désigne :

Titulaires :

· Martine BENIER épouse GUICHARDET

· Marc MARLEF

· Paul RICHARD

· Patrick RAIMOND

· Vincent BRANCATO

· Jean CHAVAND

· Josiane BETTON épouse BETTON-RICHER

· Aurélie SAHUC épouse PAREZ

· Elisabeth QUITAUD épouse COLLANGE

· Philippe BERNIER

· Florence BETHENOD

· Andrée MATILLON épouse BERTHOLON

Suppléants :

· Mélissa BRANCATO

· Fabienne DESTRAS

· Richard LAFORET

· Valérie BELIN épouse BESSET

· Damien JANOT

· Annick DEBERNARDI épouse SCHREIBER

· Gérard ROYON

· Frédérique LATOUR épouse ROCHETTE

· Marie DAVID épouse ROUSSE

· Roger PICQ

· Robert BROT

· Lucien GODARD

	

	

	


MISE EN PLACE DU RIFSEEP POUR LES AGENTS DE LA COMMUNE :

LE RIFSEEP est le Régime Indemnitaire lié aux Fonctions de Sujétions, à l’Expertise et l’Engagement Professionnel. Ce régime indemnitaire concerne les agents titulaires et les CDI : adjoints techniques et adjoints administratifs.

Le RIFSEEP comprend 2 parts :

· L’IFSE (l’Indemnité de Fonctions, de Sujétions et d’Expertise) : liée au poste de l’agent et à son expérience professionnelle

Montant :

C1 : 1500€ brut annuel

C2 : 1200€ brut annuel

· Le CIA (Complément Indemnitaire Annuel) : Versé selon l’engagement professionnel et la manière de servir de l’agent.
Montant :

C1 : 150€ brut annuel

C2 : 120€ brut annuel

L’IFSE et le CIA sont proratisés en fonction du temps de travail

Le RIFSEEP est fortement conseillé, il remplace toutes les primes et sera versé à partir du 01 juin suite à l’avis favorable du Comité Technique.
Le CM approuve la mise en place du RIFSEEP au 01 juin.

FORMATION DES ELUS :

Monsieur le Maire explique que la formation dés élus ayant une délégation est obligatoire et nécessaire. Elle est en réalité une modalité indispensable de mise en œuvre du principe de libre administration des collectivités territoriales.

Le Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT) reconnaît aux membres des conseils municipaux le droit à une formation adaptée à leurs fonctions (Article L.2123-12 et 13 du CGCT). La loi prévoit ainsi la prise en charge des frais de formation par la commune et l’octroi de congé de formation. Il précise que ces mécanismes ne sont possibles que si l’organisme dispensant la formation a été agréé par le ministre de l’intérieur.

Si les frais de formation des élus constituent une dépense obligatoire pour la commune, le montant de ces dépenses de formation ne peut excéder 20% du montant total des indemnités de fonction que peuvent être allouées aux élus de la commune, soit 5 153€.

Monsieur le Maire propose :

· pour l’exercice 2020, de fixer les dépenses de formation à 400€ somme déjà budgétisée par l’ancienne municipalité.

· Pour l’exercice 2021, de fixer les dépenses de formation, par an, à 2% des indemnités de fonction allouées aux élus de la commune, soit 516 € et selon les principes suivants :

· Préparer à l’exercice de leur mandat

· Finances

· Gestion des ressources humaines et management

· Prévention et sécurité publique

· Citoyenneté et population

Le conseil municipal, entendu l’exposé de Monsieur le Maire et après en avoir délibéré DECIDE :

De retenir les dispositions suivantes dans le cadre du droit à la formation des élus municipaux :

· Le montant des dépenses de formation sera fixé, par an, à 2% du montant total des indemnités de fonction qui peuvent être allouées aux élus de la commune, soit la somme de 516 €.

RENFORCEMENT RESEAU ELECTRIQUE-BOURG UNIAS-Kits illuminations :
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal qu’en complément des travaux de renforcement réseau électrique il convient d’installer des kits illuminations..

Par transfert de compétences de la commune, il assure la maîtrise d’ouvrage des travaux faisant l’objet de la présente. Il perçoit, en lieu et place de la commune, les subventions éventuellement attribuées par le Conseil départemental de la Loire, le Conseil régional Auvergne-Rhône-alpes, Union Européenne ou d’autres financeurs.

Financement :

Coût du projet actuel :

Détail






Montant HT
  %-PU
         Participation








 Travaux


          commune

Kits illuminations Route de la Goutte


1 536€

   56%
            860€

TOTAL






1 536.32€


860.34€

Ouï cet exposé et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal Approuve le montant des travaux.
QUESTIONS DIVERSES

· Un nettoyage des rues à été fait le 01 juillet (regards, rue) de 7h30 à 12h. regards bouchés (racines) RDV avec Loire Forez Assainissement pour trouver une solution.
· Assurance Dommages ouvrages pour cantine : pas trop de risque par rapport à la conception le CM décide de ne pas la prendre car le coût est d’environ 5 000€.
· Travaux centre bourg :
· Passage piéton (impasse du four à pain)
· Plots lumineux
· Plots vert pour interdire le stationnement
· Possibilité de mettre des STOP sur la route principale vers le carrefour  des Muriers et des puits, afin de réduire la vitesse sur la route des Muriers.
· Acquisition d’un portable d’astreinte (week-end et vacances).
· Pour les petits travaux d’entretien de la commune, il sera fait appel de manière ponctuelle à un auto-entrepreneur au tarif de 20€ de l’heure.
· CR du conseil d’école du 30 juin 2020 (disponible sur le site) à retenir 6 enfants en moins pour la prochaines rentrée…
· Enveloppe de solidarité 2020 : Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que suite au renouvellement du conseil les projets ne sont plus les mêmes donc il convient de modifier la demande de subvention au titre de l’enveloppe de solidarité 2020. Monsieur le Maire propose de déposer un dossier concernant l’enveloppe de solidarité auprès du département pour un montant de 14 201.95 € HT pour la réfection de l’étanchéité de la toiture terrasse de l’école.
Après rencontre le 06 juillet avec notre référente territoriale du Département, un bilan sur les subventions possibles à été fait (voir CR de cette rencontre).
· Point sur Léo Lagrange (réunion du 17 juin à Boisset) : 

· Ils n’ont toujours pas eu les aides de l’État. 
· Contrat sur 5 ans 

· Le centre de Loisirs sera pendant les petites vacances à Unias, vacances d’été 2020 en juillet à Boisset et en août à L’hôpital le Grand
· Ouverture de la bibliothèque : actuellement elle est ouverte que le mercredi, proposition de l’ouvrir le samedi matin à condition de trouver des bénévoles.
· Transport scolaire : une demande à été faite auprès du département pour la création d’un arrêt sur Unias pour les établissements de Montrond les Bain. Demande acceptée, à partir de septembre le circuit N°149012 Hôpital le Grand-Montrond s’arrêtera au bourg à Unias.
