                                                     COMPTE-RENDU                                                            

CONSEIL MUNICIPAL DU 07 décembre 2020
Le Conseil Municipal d’Unias, légalement convoqué le 01 décembre 2020, conformément à l’article L2121-7 du Code Général des Collectivités Territoriales, s’est réuni à la salle du conseil, sous la présidence de Monsieur Yves DUPORT, Maire.
Présents : Y. Duport, J. Brancato, C. Rome, M. Marlef, F. Arezki, P. Raimond, C. Riocreux, C.Gouny et M. Guichardet,

Absent : J.VEY (pouvoir à Christophe ROME)

   Formant la majorité des membres en exercice.

Le président ayant ouvert la séance et fait l’appel nominal, il a été procédé, en conformité avec l’article L.2121-15 du Code Général des Collectivités Territoriales, à la nomination d’un secrétaire pris au sein du conseil.
Monsieur Christophe RIOCREUX désigné pour remplir cette fonction.

Validation du compte rendu de la précédente réunion


Ordre du jour 
	Enveloppe de solidarité 2021 :
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de la nécessité de déposer un dossier concernant l’enveloppe de solidarité auprès du département pour un montant de 11 348.70 € HT pour : 

· Aménagement des extérieurs :

                                                9 368.00€

· Illuminations église :                                                                                         798.70€

· Illuminations candélabres :                                                                              1 182.00€

TOTAL :

   11 348.70€ HT

Le CM approuve à l’unanimité cette demande de subvention

	

	Convention relative à l’adhésion au service optionnel Pôle Santé au Travail, crée au sein du Centre de gestion de la fonction publique territoriale de la Loire :

Le Maire expose :

· Que le Centre de gestion de la fonction publique territoriale de la Loire a communiqué à la commune d’Unias un projet de convention dédié à la médecine professionnelle et préventive au bénéfice de nos agents. S’agissant d’une mission particulière, le Centre de gestion de la fonction publique territoriale de la Loire 

propose que cette délégation d’effectue par une convention jusqu’au 31 décembre 2023. Notre collectivité pourra la dénoncer avec un préavis de 6 mois. Une tarification sera fixée au 1er janvier de chaque année par le Conseil d’Administration du Centre de gestion de la fonction publique territoriale de la Loire.
· Que la solution proposée, présente le double avantage de pérenniser ce service optionnel et de ne cotiser qu’en fonction de nos besoins, en connaissant au préalable les conditions financières de l’année à venir.

· Que de plus, l’évolution de la réglementation en matière de médecine professionnelle et préventive est de plus en plus complexe à maîtriser.

l’assemblée délibérante autorise le Maire à signer la convention en résultant
 Modification du tableau des effectifs
M. le Maire expose qu’actuellement un emploi permanent d’adjoint technique est inscrit au tableau des effectifs d’UNIAS pour 12 heures 21 hebdomadaires.

Cependant, compte tenu du départ en retraite au 01 février 2021 d’un adjoint technique, il est nécessaire de réorganiser l’ensemble des postes. 

Monsieur le Maire propose donc de supprimer cet emploi d’adjoint technique pour 12 heures 21 hebdomadaires et de le remplacer par un emploi permanent d’adjoint technique à temps non complet, à raison de 23 heures hebdomadaires et précise que le Comité Technique sera consulté pour avis.

Après discussion, les membres du conseil municipal approuvent à l’unanimité :

· la suppression à compter du 31 janvier 2021 d’un emploi permanent d’adjoint technique à temps non complet à raison de 12 heures 21 hebdomadaires.

· la création à compter du 01 février 2021 d’un emploi permanent d’adjoint technique à temps non complet à raison de 23 heures hebdomadaires.

· La modification du tableau des effectifs de la commune UNIAS

Aménagement mairie - choix architecte

M. le Maire rappel au conseil que l’accès aux locaux de la Mairie (secrétariat, salle du conseil…) ne répondent pas aux normes d’accessibilité et qu’il est nécessaire d’aménager le bâtiment de la mairie pour le rendre accessible à tous. Un projet d’aménagement de la mairie en rez-de-chaussée est proposé, une consultation d’architectes à été faite.  

Trois architectes ont répondu et remis une note écrite présentant leur projet. A l’issue de cette consultation la proposition retenue par le conseil municipal est celle du cabinet d’architectes DALMASSO GRAZIAN.

Le conseil municipal après avoir délibéré, à l’unanimité autorise le Maire à signer avec le cabinet DALMASSO GRAZIAN.

Indemnités Adjoints :

Monsieur le Maire explique que par délibération N°17/2020 du 25 mai 2020, le conseil municipal avait décidé d’appliquer 6.6% de l’IB 1027 aux indemnités des adjoints. Après 6 mois d’exercice il convient de modifier le taux des indemnités des adjoints et d’appliquer le montant maximum.

Le Conseil municipal décide à l’unanimité de fixer le montant des indemnités avec effet au 01 janvier 2021 au montant suivant :

·  1er, 2ème et 3ème adjoints : 9,90 % soit un montant mensuel brut de 385.05€ 
(Taux en pourcentage de l’indice brut  1027, conformément au barème fixé par les articles L2123-23, L2123- 24 du code général des Collectivités Territoriales).

renouvellement convention de transport service fourrière animale
Monsieur le Maire rappelle que la commune confie au « Domaine des Mûriers » située 815 route des Mûriers  les animaux errants sur la commune mais que le transport de ses animaux est actuellement à la charge de la commune.

Monsieur le Maire propose de renouveler pour un an (du 01 janvier 2021 au 31 décembre 2021) la convention avec le « Domaine des Mûriers » pour la prise en des animaux sur la commune, transport compris.


QUESTIONS DIVERSES
· Repas des anciens : du fait de la situation sanitaire actuelle, il est décidé d’offrir une boite de chocolat aux personnes âgées.
· Toiture de l’école : Rénovation de la toiture de l’école pour un montant de 19 662€ HT subventionnée par le Département et l’Etat à hauteur de 15 730€ HT.
Sinistre de grêle sur le préau de l’école : il est décidé de poser des tôles isolées afin de rester dans le budget
· Bulletin 2020 : en cours d’élaboration
· Désignation représentant à la conférence intercommunale du logement de Loire Forez : Martine GUICHARDET est désignée comme représentante titulaire et Yves DUPORT représentant suppléant.
· La commune va adhérer au service Illiwap (application permettant d’informer les habitants)
· Le CM à décidé d’équiper l’école d’un copieur couleur
Séance close à 22h



	

	

	


