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CONSEIL MUNICIPAL DU 07 février 2022
Le Conseil Municipal d’Unias, légalement convoqué le 01 février 2022, conformément à l’article 
L2121-7 du Code Général des Collectivités Territoriales, s’est réuni dans la Maison de la culture et des jeunes, sous la présidence de Monsieur Yves DUPORT, Maire.
Présents : Y. Duport, J. Brancato, C. Rome, M. Marlef, F. Arezki, C.Gouny, J. Vey, M. Guichardet, 

C. Riocreux et P. Raimond
Formant la majorité des membres en exercice.

Le président ayant ouvert la séance et fait l’appel nominal, il a été procédé, en conformité avec l’article L.2121-15 du Code Général des Collectivités Territoriales, à la nomination d’un secrétaire pris au sein du conseil.
Monsieur Marc MARLEF est désigné pour remplir cette fonction.
Validation du compte-rendu de la réunion du 13 décembre 2021


Ordre du jour
Loyer Micro-crèche
Présentation de la micro-crèche par M. et Mme CHEVROT responsables et Mme MOTTET infirmière.
La micro-crèche est une association créée en 2011 de 5 salariés qui accueille 10 à 12 enfants par jour essentiellement d’Unias et l’Hôpital le Grand. Elle ne fait pas de bénéfice, l’argent est reversé dans la structure (travaux, organisation de manifestations pour les enfants et leur famille,…).
Une convention avait été prise en 2011 entre l’association et la mairie pour l’utilisation des locaux, laquelle ne prévoyait pas de loyer pendant 10 ans. Les 10 ans sont passés et la municipalité envisage de demander un loyer à l’association.

M. et Mme CHEVROT informe que le covid à impacté le budget de l’association mais grâce à une petite réserve celle-ci pourra survivre à condition de ne pas avoir un loyer trop important.
Le CM attend de consulter les bilans financiers de l’association avant de prendre une décision sur la mise en place d’un loyer.
Plan de formation au profit des agents
Monsieur le Maire rappelle aux membres du Conseil municipal la nécessité de construire et de proposer aux agents de la collectivité un plan de formation qui, conformément aux prescriptions de la loi du 19 février 2007, doit répondre simultanément au développement des agents et à celui de la collectivité. Ce plan va traduire pour une période donnée les besoins de formation individuels et collectifs, il hiérarchisera ces besoins en fonction des capacités financières des budgets successifs concernant nos orientations politiques et ou stratégiques du développement de notre collectivité.

La loi de 2007 n’a fait que confirmer et rappeler l’obligation de tout employeur public d’établir un plan annuel ou pluriannuel présenté pour avis au Comité technique dont dépend la structure, qui mentionnera les actions de formation suivante :

· formations d’intégration et de professionnalisation,

· formations de perfectionnement,

· formations de préparation aux concours et examens professionnels.

Le plan de formation devra également identifier les actions mobilisables par les agents dans le cadre de leur CPA.

Fort de quatre expériences ayant abouti à l’élaboration de plans de formation inter-collectivités pour les années 2009-2011, 2012-2014, 2015-2017 et 2018-2021 le CNFPT et le Centre de Gestion de la Loire ont décidé de renouveler leur partenariat pour élaborer un nouveau plan de formation 2022, 2023 et 2024 qui donne une priorité à la territorialisation des actions.
Il est proposé aux membres du Conseil d’UNIAS. :

1. d’approuver le principe de retenir pour nos agents le plan pluriannuel de formation inter collectivités validé par le Comité technique intercommunal,

2. de constater qu’en validant le plan de formation tel que ci-dessus rappelé, cela permet de remplir l’obligation rappelée par la loi du 19 février 2007 pour l’ensemble des actions de formation qu’elle prévoit : 

· intégration et professionnalisation, 

· perfectionnement, 

· préparation aux concours et examens professionnels,

3. de confirmer que le plan de formation ainsi retenu permet d’identifier des actions mobilisables par les agents dans le cadre de leur Compte Personnel d’Activité (CPA).

4. d’approuver le règlement de formation qui définit les modalités pratiques d’exercice de la formation dans le respect des droits et obligations applicables en matière de formation.
Le CM approuve à l’unanimité le plan de formation pluriannuel de formation inter collectivité et le règlement de formation.
Sollicitation Fonds de Concours auprès de Loire Forez pour UNIAS projet de rénovation et extension Mairie
Loire Forez agglomération a lancé un appel à projets concernant le financement de travaux d’économie d’énergie sur le patrimoine des collectivités, lequel s’inscrit dans le cadre du dispositif : « Cercle vertueux d’énergie ». Ainsi, les actions financées par ce fonds doivent générer de nouvelles économies d’énergie permettant de ré-abonder le fonds d’investissement, et ce afin d’augmenter les capacités d’aides aux communes.

Pour ce faire, les communes bénéficiaires s’engagent à réserver sur une durée limitée à 5 ans, à partir de l’année suivant l’attribution de l’aide financière, soit 5% tous les ans, du montant de la subvention obtenue pour les communes pratiquant l’extinction de l’éclairage public, soit 10% tous les ans pour celles ne pratiquant pas l’extinction.
Or la commune UNIAS désire réaliser des travaux énergétiques expose le projet communal de rénovation et d’extension de la mairie.
Compte tenu que le projet ci-dessus décrit rentre dans le cadre de l’appel à projets lancé par Loire Forez agglomération concernant le financement de travaux d’économie d’énergie sur le patrimoine des collectivités, la commune d’UNIAS souhaite solliciter une participation financière sous la forme d’un fonds de concours auprès de Loire Forez agglomération.

Après en avoir délibéré à l’unanimité, le conseil municipal décide :

· De solliciter un fonds de concours auprès de Loire Forez agglomération dans le cadre de la rénovation et extension de la mairie projet de la commune d’UNIAS,
· De ne pas s’engager à ré-abonder au fonds d’investissement dans les conditions précitées,

· D’autoriser le Maire à signer la convention de versement de fonds de concours,

· D’autoriser le Maire à signer toutes pièces afférentes à ce dossier.
Modification PLUi
Vu l’enquête publique du 03 janvier 2022 au 10 février 2022 ;
Considérant qu’au vu des plans de zonage il est nécessaire de procéder au classement d’une bande de terrain de 50m X 5m de la parcelle AD18 en emplacement réservé en vu du futur chemin piéton (mode doux). 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à unanimité demande le classement en emplacement réservé d’une bande de terrain de 50m X 5m de la parcelle AD18.

	QUESTIONS DIVERSES
· Il est rappelé les dates des prochaines élections :
· Élection présidentielle : les 10 et 24 avril 2022

· Élections législatives : les 12 et 19 juin 2022

· Festival les monts de la balle : une demande de participation va être faite par les associations.
· La ballade des Poly’sons (groupe de chanteurs) : la municipalité et les associations ont inscrit Unias pour cette manifestation.
· Un boulanger souhaite installer un dépôt de pain sur la commune : la commune peut lui mettre à disposition la petite salle de réunion de la salle des fêtes, une période d’essai sera faite en mars (mardi/jeudi/vendredi).
· Un questionnaire sur la bibliothèque sera distribué dans les boites aux lettres
· A l’étude un chemin piéton entre Unias et l’Hôpital le Grand.
Séance close à 21h



	

	


